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LES PLATS 
DE NOS REGIONS A L’HONNEUR !



Retrouvez les informations complètes des nouveautés tout au long du catalogue.

Compte tenu du contexte difficile, les produits présents sur ce catalogue peuvent être mis en  indisponibilité de la part de nos fournisseurs en raison  
de conditions d’approvisionnements et de productions  compliquées, avec peu de visibilité. Veuillez contacter votre commercial pour vous assurer de la 
disponibilité des produits souhaités.

Pour les produits dont le tarif n’est pas indiqué :
* Tarif en vigueur au jour de la commande, nous consulter.
 
Pour les produits dont le tarif est indiqué
 ** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour de la commande compte tenu de la conjoncture.

LES INSPIRATIONS DU MOIS

UVC : unité de vente consommateur ou unité de vente conditionnée. L’UVC correspond au produit tel qu’il est vendu au professionnel (à l’unité, par pack, etc...).  
Tous nos prix sont exprimés HT en euros. Les noms et marques cités dans ce document sont la propriété de leurs déposants respectifs. 
Photos non-contractuelles.  Crédits photo © Industriels, © France Frais, © Rougereau. * DLC à titre indicatif selon arrivage.

 Produits réfrigérés  Produits surgelés Lait origine France
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MINI EMPANADAS BŒUF TEX MEX   
Réf. 29179

Page 11

GYOZA POULET & LEGUMES  
Réf. 29171
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GUANCIALE 
Réf. 49834
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TOMAHAWK BOVIN 
Réf. 71548
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PICKLES DE CHOUX-FLEURS
Réf. 249881

RETROUVEZ LES 3 NOUVEAUX 
PICKLES EN PAGE 27
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POIS CHICHE VERT  
Réf. 29153

A MOINS DE 4,00€*A MOINS DE 4,00€*
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Retrouvez les informations complètes des nouveautés tout au long du catalogue.

Page 25
Page 31

Beaujolais
MENU

FEVE DE TONKA
Réf. 248337

PANDORO TRADITIONNEL S/CELLO
Réf. 71490

SAUTE DE SANGLIER 
Origine UE. Sans os, épaule, collier.
Morceau de 40/60g / Sachet 2,5kg
Colis de 2 sachets
Réf. 105732

AVANTAGE PRODUIT

AVANTAGE PRODUIT

TOURTE VIGNERONNE 
A LA VIANDE  
Pâte brisée garnie d’un mélange de viande 
de porc marinée au vin blanc, épices et persil 
et d’une abaisse de même pâte formant le 
couvercle.
Pièce de 2kg env. / Colis de 2 pièces
Réf. 49463

BRIOCHE FOURREE AU SAUCISSON 
Pâte à brioche pur beurre fourrée 
au saucisson pur porc.
Pièce de 400g / Colis de 4 pièces
Réf. 553569

ANDOUILLETTE DE VIRE AAAAA 
Origine France et UE. Pur porc, boyau naturel.
Pièce de 190g env. / Sachet de 3 pièces / Colis de 8 sachets
Réf. 154975

Pour valoriser l’authentique andouillette, des amateurs de bonne chair ont créé il y a plus de 50 ans 
un diplôme «AAAAA»* appelé aussi les «5A». *Association Amicale des Amateurs d’Andouillette Authentique.

EPOISSES AFFINE AU MARC DE BOURGOGNE AOP 
LAIT ORIGINE FRANCE 
24% de M.G. sur prod. fini.
Pièce de 250g / Colis de 6 pièces
Réf. 200006

FROMAGE AU BOUCHON 
LAIT ORIGINE FRANCE. 
31% de M.G sur prod.fini.
Pièce de 290g / Colis de 4 pièces
Réf. 52441

SORBET CASSIS   
Cassis 52%. 
Bac de 2,5L / Colis de 4 bacs - UVC bac
Réf. 110058

SORBET CITRON PRESSE  
Jus de citron 33%.
Bac de 2,5L / Colis de 4 bacs - UVC bac
Réf. 114100

* Tarif en vigueur au jour de la commande, nous consulter.
** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour de la 

commande compte tenu de la conjoncture.

RETROUVEZ LES 6 NOUVELLES 
EPICES EN PAGE 25 

Page 24             

MINI PAILLASSON DE PATATE DOUCE,  
POMME DE TERRE & COMTE 
Réf. 13389

Page 12

RIZ NOIR VENERE  
Réf. 29170

Page 1 9

CREME DE PARMESAN A LA TRUFFE D’ETE 3%
Réf. 71430

Page 26

SAUCE FROMAGERE SPECIALE TACOS 
Réf. 144489

Le 16 Novembre 2023

Produit fabriqué à la main.

12,45€  
H.T. LE KILO**

9,30€  
H.T. LE KILO**

3,60€  
H.T. LA PIÈCE**

18,80€  
H.T. LE KILO**

SOIT 3,57€ H.T.
ENV. LA PIÈCE.**

6,20€  
H.T. LA PIÈCE**

5,20€  
H.T. LA PIECE**

18,95€  
H.T. LE BAC**

SOIT 7,58€  
H.T. LE LITRE**
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KIT CHOUCROUTE CHARCUTERIE 6 PERSONNES   
Assortiment : 2x3 knacks d’Alsace - 2x3 saucisses fumées
2x3 tranches de poitrine fumée - 2x3 tranches d’échine fumée.
Barquette de 1,44kg (2x720g) / Colis de 2 barquettes
Réf. 141639

SAUCISSE DE MONTBELIARD IGP 
PORC ORIGINE FRANCE 
Boyau Naturel.
Pièce de 120g env. / Barquette de 15 pièces
Colis de 4 barquettes
Réf. 159157

MOUTARDE DE DIJON
Seau de 5kg
Réf. 181387

KNACK DE VEAU VIENNOISE  
Fumée au bois de hêtre. Boyau natuel.
Pièce de 60g env. / Sachet de 24 pièces
Colis de 2 sachets
Réf. 29078

MINI JAMBONNEAU  
DORE CUIT SUPERIEUR 
ORIGINE FRANCE. 
Pièce de 150g env. / Barquette de 12 pièces 
Colis de 2 barquettes
Réf. 36687

POITRINE CUITE FUMEE CHOIX 
ORIGINE FRANCE. Fumée au bois de hêtre. 
Demi-pièce de 2kg env. / Colis de 4 pièces
Réf. 64107

CHOUCROUTE CUITE TRADITION  
Composée de choucroute 87%, bouillon et Saindoux 3%.
Seau de 11kg
Réf. 68347

POMME DE TERRE RONDE 
VAPEUR 20/30 
Cuite sous vide.
Sachet de 2kg / Colis de 6 sachets
Réf. 69829

BAIE DE GENIEVRE
Sachet de 320g / Colis de 8 sachets 
UVC sachet
Réf. 250359

KIT CHOUCROUTE GARNIE   
4/5 PERSONNES  
Assortiment : 4 saucisses de Strasbourg ; 4 saucisses 
fumées ; 4 kasserl ; 4 poitrines fumées. 1,2kg de chou. 
Barquette de 2,2kg / Colis de 2 barquettes 
Réf. 25915

LA
CHOUCROUTE

SAUCISSON CUIT A L’AIL FUME 
RESTAURATION 
PORC ORIGINE FRANCE.
Pièce de 1kg / Colis de 12 pièces
Réf. 117486

  ** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour de la 
commande compte tenu de la conjoncture.

16,20€  
H.T. LA BARQUETTE**

2,50€  
H.T. LE KILO**

ECHINE FUMEE CUITE 
ORIGINE FRANCE. Sans os.
Pièce de 2kg env. / Colis de 3 pièces
Réf. 39133

10,50€  
H.T. LE KILO**

10,60€  
H.T. LE KILO**

2,10€  
H.T. LE KILO**

1,80€  
H.T. LE KILO**

6,90€  
H.T. LE SACHET**

18,50€  
H.T. LE KILO**

10,60€  
H.T. LE KILO**

6,80€  
H.T. LE KILO**

11,40€  
H.T. LE KILO**

SOIT 1,27€ H.T. 
ENV. LA PIÈCE**

SOIT 0,41€ H.T.  
ENV. LA PIÈCE**

SOIT 1,71€ H.T. 
ENV. LA PIÈCE**

4,20€  
H.T. LE KILO**
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PATE CROUTE DE CHEVREUIL 
AUX AIRELLES  
Composé de viande de chevreuil, viande de porc, 
gelée au Madère, foie de poulet, airelles, viande de 
dinde, échalote, pistaches, crème, trompettes de la 
mort, vin rouge, Marc de Bourgogne, Brandy, Rhum, 
champignons noirs et épices.
Demi-pièce de 2,5kg env. / Colis de 2 pièces
Réf. 159633

TERRINE DOREE AU FOUR 
CRUMBLE DE TRUITE AUX AMANDES  
Préparation à base de truite, crème, huile, œuf entier, 
amandes grillées, épinard, sel et poivre.
Pièce de 1kg / Colis de 3 pièces
Réf. 161843

A déguster chaud ou froid.

AVANTAGE PRODUIT

TERRINE DE SAUMON  
Pêche durable. Composé de saumon Atlantique 
ASC, saumon Atlantique fumé ASC, fromage blanc, 
épinards, poireaux, concentré de tomate et épices.
Pièce de 840g / Colis de 2 pièces
Réf. 28806

PATE CROUTE DE PINTADE AUX MORILLES 
& CHAMPIGNONS NOIRS 
VIANDE ET VOLAILLE ORIGINE FRANCE  
Composé de viande de pintade, viande de dinde, 
viande de porc, morilles, champignons noirs, 
pistaches, vin blanc et épices. 
Le tout aromatisé au Cognac et Porto.
Demi-pièce de 2,3kg env. / Colis de 2 pièces
Réf. 32222

PATE CROUTE DE CERF AUX POMMES  
VERTES & NOISETTES 
Pâté composé de viande de cerf, pommes vertes, 
gelée au Madère, viande de dinde, foie de poulet et 
canard ; vin rouge, pistache, vin blanc, noisettes, 
Cognac, Marc de Bourgogne, Calvados, champignons 
noirs, trompette de la mort et épices. 
Pièce de 2,5kg env. / Colis de 2 pièces
Réf. 159632

TERRINE DE NOIX DE SAINT-JACQUES  
Pêche durable. Composé de colin d’Alaska MSC, 
noix de Saint-Jacques ASC, crème de noix 
de Saint-Jacques, carotte et poivre.
Pièce de 840g / Colis de 2 pièces
Réf. 28807

JAMBON PROCIUTTO CRUDO 
Désossé, lavé. Séchage 9 mois minimum. 
Pièce de 5kg et + / Colis de 2 pièces 
Réf. 29059

PAVE AU POIVRE 
Barquette de 25 tranches de 20g
Colis de 6 barquettes
Réf. 165497

ANDOUILLE DE GUEMENE 
Boyau naturel, fumage au bois de hêtre.
Pièce de 1,5kg env. / Colis de 3 pièces
Réf. 56618

ACCRA DE MORUE CREOLE  
Cuit à cœur.
Pièce de 15g / Colis de 3kg
Réf. 1003

MINI EMPANADAS BŒUF TEX MEX  
Composé d’une pâte dorée garnie
d’une préparation à base de
viande bovine, tomate, oignon,
poivron, maïs, épices.
Pièce de 30g env. / Colis de 120 pièces 
Réf. 29179

Sans décongélation, préchauffer le four à 
180°c, déposez les minis empanadas sur une 
plaque recouverte d’un papier cuisson. Cuire 
entre 15 et 20 minutes. Parole de chef : Petit 

chausson gourmand et relevé pour agrémenter 
vos planches Cuisine du monde avec recette 

d’Amérique latine. 

REMISE EN ŒUVRE

CROQUE MONTAGNARD  
Pain de mie (37.8%) garni (62.2%) d’emmental, 
lardons fumés, oignon, persil et recouvert 
d’une tranche de raclette.
Pièce de 225g / Colis de 18 pièces
Réf. 3173

** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour 
de la commande compte tenu de la conjoncture.

11,90€  
H.T. LE KILO**

15,90€  
H.T. LE KILO**

9,40€  
H.T. LA PIÈCE**

13,30€  
H.T. LA PIÈCE**

11,95€  
H.T. LE KILO**

13,25€  
H.T. LE KILO**

9,95€  
H.T. LE KILO**

7,20€  
H.T. LA BARQUETTE**

22,90€  
H.T. LE KILO**

2,50€  
H.T. LA PIÈCE**

38,95€  
H.T. LE COLIS**

SOIT 0,32€ H.T. ENV. 
LA PIÈCE DE 30G**

11,95€  
H.T. LE KILO**

SOIT 0,18€ H.T. ENV. LA PIÈCE.**
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CUISINE
DU MONDE

FEUILLETE AU SAUMON  
Pâte feuilletée pur beurre garnie de filet de saumon 
cuisiné dans une sauce au vin blanc, fondue de 
poireaux, emmental, crevettes et champignons.
Demi-pièce de 1,9kg env. / Colis de 2 pièces
Réf. 167049

BALLOTTINE DE VOLAILLE AUX CHAMPIGNONS   
PORC ET DINDE ORIGINE FRANCE
Composée de maigre et gras de porc, de viande et foie de volaille, 
agrémentée de champignons.
Pièce de 2,9kg env. / Colis de 2 pièces
Réf. 112867

NOIX DE JOUE 
DE BŒUF 
ORIGINE FRANCE.
Pièce de 400g env.
Colis de 5kg
Réf. 118078

NOIX DE JOUE 
DE BŒUF
Origine U.E.
Pièce de 2kg env.
Colis de 8 pièces
Réf. 169211

SAUCE ANGLAISE
WORCESTER
Flacon verre de 150ml
Colis de 12 flacons
Réf. 230803

R

LEGUMES
ORIGINE
FRANCE

CAROTTE EN RONDELLES 
MINUTE® CE2 
ORIGINE FRANCE.
Sachet de 2,5kg
Colis de 4 sachets 
UVC sachet
Réf. 107349

4 
PERSONNES

20 min 
PRÉPARATION

20 
CUISSON

> LA RECETTELA RECETTE
 MEAT PIE MEAT PIE

GYOZA POULET & LEGUMES  
Bouchée de farine de blé à la vapeur 
avec garniture poulet et légumes pré-frits.
Barquette de 600g
Colis de 10 barquettes - UVC barquette 
Réf. 29171

TOFU FUME BIO  
Riche en protéines et en magnésium. Principalement 
composé de soja. Sans colorant, sans conservateur, 
ni arômes artificiels. Fumé au bois de hêtre.
Pièce de 400g / Sachet de 1 pièce
Colis de 6 sachets
Réf. 51223

TOFU NATURE BIO 
Spécialité végétale biologique à base de soja. 
Pièce de 500g / Colis de 6 pièces
Réf. 25865

LA RECETTE ICI

> LA RECETTELA RECETTE

 BIBIMBAP COREEN BIBIMBAP COREEN

LA RECETTE ICI

* Tarif en vigueur au jour de la commande, nous consulter.
  ** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour de la 

commande compte tenu de la conjoncture.

15,95€  
H.T. LE KILO**

9,10€  
H.T. LE KILO**

2,40€  
H.T. LE KILO**

12,50€  
H.T. LE KILO**

2,70€  
H.T. LE FLACON**

NOUS CONSULTER*

7,95€  
H.T. LE SACHET**

3,50€  
H.T. LA PIÈCE**

3,50€  
H.T. LA PIÈCE**
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LA RECETTE ICI

CREVETTE 
DECORTIQUEE CRUE 
DEVEINEE 
Litopenaeus vannamei. 
Origine Asie du Sud
31/40 pièces/LBS / Sachet 
de 800g / Colis de 10 sachets  
UVC sachet
Réf. 107719

PARMIGIANO 
REGGIANO COPEAUX 
32% M.G. sur prod. fini. 
Sachet de 500g 
Colis de 8 sachets
Réf. 144403

CREVETTE ENTIERE CRUE SAUVAGE 
ROUGE ARGENTINE 
Pleoticus muelleri. 
Pêchée en Atlantique Sud-Ouest.

20/30 pièces/kilo / Boîte de 2kg 
Colis de 6 boîtes - UVC boîte
Réf. 105501

10/20 pièces/kilo / Boîte de 2kg 
Colis de 6 boîtes - UVC boîte
Réf. 106169

Crevette sauvage de belle couleur rosé
naturelle. Chair ferme et légèrement 
sucrée.
Idéal pour la cuisson à la plancha ou 
au grill.

AVANTAGE PRODUIT

NOIX DE SAINT-JACQUES SANS CORAIL   
Zygochlamys patagonia. Pêche durable.
Pêché en Océan Atlantique Sud-Ouest. 120/+ /LB.
Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets - UVC sachet
Réf. 9005

CREVETTE ENTIERE CUITE  
Penaeus Vannamei. Origine Amérique 
du Sud, Amérique Centrale et Asie. 
60/80 pièces au kilo / Boîte de 2kg 
Colis de 6 boîtes - UVC boîte
Réf. 110251

FILET DE SOLE TROPICALE 
PLEIN FILET 
Cynoglossus senegalensis. 
Pêché en Océan Atlantique Centre-Est. Sénégal. 
Pièce de 90/120g IWP / Boîte de 2kg
Colis de 6 boîtes - UVC boîte
Réf. 100549

FILET DE ROUGET BARBET DE THAILANDE  
Parupeneus heptacanthus. Pêché en Océan Pacifique. 
Avec peau, sans arête.
Pièce de 40/80g / Sachet de 1kg 
Colis de 5 sachets - UVC sachet
Réf. 110243

DOS DE CABILLAUD  
Gadus Morhua. Pêche durable.Pêché en Atlantique 
Nord-Est.Sans peau - Sans arête.
Pièce de 140/160g / Colis de 5kg
Réf. 7336

PAVE DE SAUMON DE L’ATLANTIQUE  
Salmo Salar.
Origine Chili ou Norvège. Avec peau. Sans arête.
Pièce de 180/200g / Colis de 3kg
Réf. 743

PAVE DE MERLU BLANC DU CAP  
Merluccius capensis et/ou Merluccius paradoxus. 
Pêché en Océan Atlantique Sud-Est. Pêche durable.
Avec peau.
Pièce de 140/160g / Colis de 5kg
Réf. 9414

** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour de la 
commande compte tenu de la conjoncture.

 photo non contractuelle 

LE PLAT DU JOURLE PLAT DU JOUR

RISOTTORISOTTO
DE RIZ NOIRDE RIZ NOIR

& CREVETTES& CREVETTES
A MOINS DE 4,00€*A MOINS DE 4,00€*

9,95€  
H.T. LE KILO**

10,95€  
H.T. LE KILO**

9,80€  
H.T. LE KILO**

18,50€  
H.T. LE KILO**

11,40€  
H.T. LE KILO**

14,95€  
H.T. LE KILO**

17,50€  
H.T. LE KILO**

15,25€  
H.T. LE KILO**

12,25€  
H.T. LE KILO**

SOIT 0,92€ H.T. ENV. 
LA PIÈCE DE 60G**

SOIT 1,71€ H.T. 
ENV. LA PIÈCE DE 150G**

SOIT 2,24€ H.T. 
ENV. LA PIÈCE DE 150G**

SOIT 3,33€ H.T. ENV.
LA PIÈCE DE 190G**

SOIT 1,29€ H.T. 
ENV. LA PIÈCE DE 105G**

RIZ NOIR VENERE 
Sachet de 2,5kg
Colis de 4 sachets - UVC sachet
Réf. 29170

5,65€  
H.T. LE KILO**9,50€  

H.T. LE SACHET**
9,30€  
H.T. LE SACHET**
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FILET DE COLIN LIEU  
Pollachius virens. Pêché en Atlantique Nord-Est. Pêche durable.
Plaque interleaved.
Pièce de 200/400g / Colis de 5kg
Réf. 110914

TEMPURA DE LIMANDE  
Limanda aspera. Pêché en Océan Pacifique. 
Filet de limande du nord, sans peau, pané et préfrit.
Pièce de 120/140g / Colis de 3kg
Réf. 108890

CURRY FORT
Flacon de 430g / Colis de 8 flacons
Réf. 554222

PREPARATION DESHYDRATEE
POUR SAUCE HOLLANDAISE
Boîte de 825g / Colis de 6 boîtes
Réf. 554865

JOUE DE LOUP DE MER  
Anarhichas lupus/minor. Pêché en Atlantique Nord-Est. Sans peau, sans arête.
Pièce de 40/120g / Colis de 5kg
Réf. 108379

* Tarif en vigueur au jour de la commande, nous consulter.
  ** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour de la 

commande compte tenu de la conjoncture.

> la viandela viande

NOUS CONSULTER*

NOUS CONSULTER*NOUS CONSULTER*NOUS CONSULTER*

Race à viande la plus connue, la Charolaise fait pleinement 
partie de la culture, de l’art et du paysage charolais en 
Bourgogne, mais aussi du Nivernais et du Bourbonnais. 
Appréciée pour la qualité de sa viande persillée et à faible 
teneur en gras.

1/2 FAUX FILET SEMI-PARÉ CHAROLAIS 
ORIGINE FRANCE. Avec chaînette.
Pièce de 3,5/5kg / Colis de 2 pièces.
Réf. 49877

ENTRECOTE SEMI-PARÉE     
CHAROLAISE 
ORIGINE FRANCE. 
Pièce de 4/5,5kg / Colis de 2 pièces
Réf. 49935

CŒUR DE RUMSTEAK PAD   
CHAROLAIS
ORIGINE FRANCE. 
Pièce de 3kg env. / Colis de 2 pièces
Réf. 49936

PALERON SEMI-PARE CHAROLAIS 
ORIGINE FRANCE.
Pièce de 3kg env. / Colis de 2 pièces
Réf. 51217

Charolaise

8,90€  
H.T. LE KILO**

5,50€  
H.T. LE FLACON**

16,40€  
H.T. LA BOÎTE**

13,65€  
H.T. LE KILO**

13,60€  
H.T. LE KILO**

SOIT 1,09€ H.T. ENV.
LA PIÈCE DE 80G**

SOIT 1,77€ H.T. ENV.
LA PIÈCE DE 130G**
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FILET DE BŒUF PAD 
ORIGINE FRANCE. Sans chaînette.
Pièce de 2,5kg env. / Sachet de 1 pièce
Colis de 8 sachets
Réf. 101486

TOMAHAWK BOVIN 
ORIGINE FRANCE.
Pièce de 1,2/1,3kg / Colis de 10 pièces
Réf. 71548

EMINCE DE BŒUF 
ORIGINE FRANCE.
Morceau de 20/30g / Sachet de 2kg env.
Colis de 1 sachet
Réf. 142170

BOURGUIGNON COLLIER 
ORIGINE FRANCE.
Pièce de 60g env. / Colis de 3 kg
Réf. 71238

FONDS BRUN DE VEAU LIE PREMIUM 
CHEF®

Boîte de 600g / Colis de 6 boîtes
Réf. 173075

SAUCE POIVRE 
Sauce déshydratée aux trois poivres.
Boîte de 900g / Colis de 6 boîtes
Réf. 182324

NOIX DE VEAU SEMI-PAREE 
ORIGINE FRANCE.
Pièce de 4kg env. / Sachet de 1 pièce
Réf. 107836

Morceau tendre et fin, la noix est un muscle 
qui se situe à l’intérieur de la cuisse du 

veau, sur l’os du bassin. Classée parmi les 
viandes maigres, elle est moins calorique 

et plus digeste que les autres viandes. 
Comme toutes les parties du veau, la noix 

est une excellente source de protéines 
et de vitamines.

AVANTAGE PRODUIT

ROTI FILET DE PORC 
ORIGINE FRANCE. 
Sous vide.
Pièce 2,3kg / Colis de 6 pièces.
Réf. 65902

SAUTE DE CERF 
Origine UE.
Coupé main à partir d’épaule et de collier.
Morceau de 40/60g / Sachet de 2,5kg
Colis de 2 sachets - UVC sachet
Réf. 105730

CREME FRAICHE EPAISSE 
LAIT ORIGINE FRANCE. 
30% de M.G. 
Seau de 5L
Réf. 111360

ESCALOPE DE VEAU 
Origine UE.
Pièce de 120/140g / Colis de 4kg
Réf. 33448

GORGONZOLA AOP DOUX FERME 1/8  
26% de M.G. sur prod.fini.
Pièce de 1,5kg env. / Colis de 4 pièces
Réf. 66298

ASSEMBLER  POUR  CRÉER DES INSTANTS GOURMANDS

ESCALOPE ESCALOPE DE VEAUDE VEAU

  SAUCE GORGONZOLA  SAUCE GORGONZOLA

* Tarif en vigueur au jour de la commande, nous consulter.
  ** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour de la 

commande compte tenu de la conjoncture.

PAROLE DE CHEF

Le Tomahawk est une pièce de bœuf 
qui doit son nom à sa ressemblance
avec le tomahawk amérindien (une 

hache à manche droit). Le Tomahawk 
présente une découpe originale, avec 

un os très long et permet une 
belle couverture d’assiette.

PAROLE DE CHEF

Sa texture en pâte souple permet une mise 
en oeuvre simple et rapide. La richesse de sa 

recette s’exprime au travers d’une texture 
nappante et sirupeuse ainsi que par une 

construction aromatique complexe résultant 
d’une longue concentration des saveurs.

Utilisations : Base pour la réalisation de toutes 
vos sauces brunes liées, en déglaçage pour 
la confection de jus corsés. Peut s’utiliser, à 

l’identique d’une glace, pour enrichir une sauce 
à toutes les étapes de la préparation.

Base de mouillement pour vos sautés et 
estouffades, braisage et glaçage des légumes. 

NOUS CONSULTER*

NOUS CONSULTER*

NOUS CONSULTER*

26,95€  
H.T. LE KILO**

21,80€  
H.T. LA BOÎTE**

22,30€  
H.T. LA BOÎTE**

19,60€  
H.T. LE KILO**

8,45€  
H.T. LE KILO**

7,90€  
H.T. LE KILO**

3,60€  
H.T. LE LITRE.**

11,95€  
H.T. LE KILO**

18,95€  
H.T. LE KILO**

SOIT 2,46€ H.T. ENV.
LA PIÈCE DE 130G**
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LE PLAT DU JOURLE PLAT DU JOUR

PARMENTIER PARMENTIER 
DE BOUDIN DE BOUDIN 

NOIR NOIR 
& POTIRON& POTIRON

LA RECETTE ICI
BOUDIN NOIR SUPERIEUR  
BRASSE AUX OIGNONS 
PORC ORIGINE FRANCE.
Brasse de 2,5kg env.
Barquette de 1 pièce
Colis de 4 barquettes
Réf. 149065

PARMIGIANO  
REGGIANO RAPE AOP  
28% de M.G.sur prod.fini.
Lait cru.
Sachet de 1kg
Colis de 4 sachets
Réf. 52984

TAGLIATELLE NATURE 
Sachet de 1kg / Colis de 6 sachets
Réf. 161287

GUANCIALE    
Séchage 50 jours minimum.
Pièce de 1,6/1,9kg / Colis de 2 pièces
Réf. 49834

Le Guanciale (gorge et joue de porc) est produit à partir de viande de porc 100% italienne. Il est 
ensuite séché pendant 50 jours minimum.  Ce morceau de viande est parcouru de veinures maigres 

(muscle) comportant du gras de qualité supérieure.  Il est préparé avec du sel et des épices lui 
conférant un goût relevé. C’est l’ingrédient essentiel pour réaliser la véritable sauce carbonara 

ou la sauce amatriciana.

S’associe bien à la recette plat du jour 
parmentier de boudin noir au potiron.

PAROLE DE CHEFPAROLE DE CHEF

POMME EN DES  
10x10mm.
Sachet de 2,5kg / Colis de 4 sachets - UVC sachet
Réf. 111960

JAMBON CUIT 
AUX TRUFFES  
Truffe Tuber Aestuvum vitt 2%.
Demi-pièce de 4,3kg env. 
Colis de 2 pièces
Réf. 169533

Cuisses fraîches lourdes désossées, salées, 
liées et placées sur une grille et cuites à la 

vapeur pendant une journée entière avant d’être 
farcies avec des écailles de truffe noire. Etapes 

effectuées par des charcutiers expérimentés pour 
obtenir un jambon cuit de qualité supérieure à la 

Truffe au goût incroyablement équilibré.

AVANTAGE PRODUIT

PAROLE DE CHEF

PETALES PARMIGIANO  
REGGIANO AOP 
28% de M.G. sur prod.fini.Lait cru.
Sachet de 500g
Colis de 8 sachets
Réf. 171030

BURRATA  
17% de M.G. sur prod.fini.
Fromage frais à pâte filée au lait de 
vache pasteurisé et à la crème UHT 35%, 
en saumure.
Pot de 120g / Colis de 6 pots
Réf. 43067

Une sauce blanche à la truffe idéale 
pour accompagner des grillades 

du quotidien ou une fondue 
Bourguignonne. A utiliser chaude 
pour un effet encore plus subtil.

ASSEMBLER  POUR  CRÉER DES INSTANTS GOURMANDS

LA RECETTE ICI

 TARTUFFO TARTUFFO

CREME DE PARMESAN
A LA TRUFFE D’ETE 3% 
Tuber Aestivum.
Pot de 500g / Colis de 6 pots
Réf. 71430

PUREE DE POTIRON 
CE2 
ORIGINE FRANCE. Potiron et 
potimarron réduit en purée.
Sachet de 2,5kg 
Colis de 4 sachets - UVC sachet
Réf. 110807

LEGUMES
ORIGINE
FRANCE

PIZZAPIZZA

A MOINS DE 3,00€*A MOINS DE 3,00€*

5,30€  
H.T. LE KILO**

17,50€  
H.T. LE SACHET**

14,30€  
H.T. LE KILO**

2,95€  
H.T. LE KILO**

2,80€  
H.T. LE SACHET**

14,50€  
H.T. LE KILO**

9,60€  
H.T.LE SACHET**

2,30€  
H.T. LE POT **

14,90€  
H.T. LE POT**

4,10€  
H.T. LE KILO**
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Pensez à associer l’épice «Mélange Satay» 
ref 248349 à retrouver en page 25.

PAROLE DE CHEF
LE PLAT DU JOURLE PLAT DU JOUR

COQ AUCOQ AU
RIESLINGRIESLING

LA RECETTE ICI

CUISSE DE POULET FERMIER 
ORIGINE FRANCE.
Pièce de 200/240g / Sachet de 10 pièces
Colis de 2 sachets
Réf. 168639

AIGUILLETTE DE CANARD 
Origine UE.
Sachet de 500g env. / Colis de 10 sachets  
UVC sachet
Réf. 108329

VIANDE DE CANARD CONFITE 
ORIGINE FRANCE.
Sachet de 800g env. / Colis de 4 sachets
Réf. 167858

SOT L’Y LAISSE DE POULET 
Origine UE.
Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets
Réf. 103477

DECOUPE DE CUISSE 
DE COQ DEJOINTEE 
VIANDE ORIGINE FRANCE.
Colis de 5kg env.
Réf. 100228

POIS GOURMANDS 
Sachet de 1kg
Colis de 5 sachets
UVC sachet
Réf. 117511

LARDONS FUMES 
Origine UE. 
8x8mm.
Barquette de 1kg
Colis de 8 barquettes
Réf. 553354

CROUSTI CHICKEN 
VOLAILLE ORIGINE FRANCE. 
Morceaux de hauts de cuisses 
de poulet traités en salaison, panés et cuits.
Barquette de 1kg / Colis de 4 barquettes
Réf. 148068

AIGUILLETTE POULET PANEE TEMPURA SPICY 
Origine UE. Aiguillette de poulet panée, frit, cuite au four, IQF. Halal.
Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets - UVC sachet
Réf. 25206

* Tarif en vigueur au jour de la commande, nous consulter.
  ** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour de la 

commande compte tenu de la conjoncture.

SUGGESTION EN WOK

FONDS BLANCS 
DE VOLAILLE CHEF®

Boîte de 800g / Colis de 6 boîtes
Réf. 170135

23,50€  
H.T. LA BOÎTE**

SAUTE DE POULET  
ORIGINE FRANCE. 
Sans peau, sans os.

Morceau de 40/60g / Colis de 5kg 
Réf. 111582    

NOUS CONSULTER*

7,65€  
H.T. LE KILO**

8,60€  
H.T. LE KILO**

SOIT 1,68€ H.T. ENV.
LA PIÈCE DE 220G**

SOIT 0,52€ H.T. ENV.
LA PIÈCE DE 60G**

12,25€  
H.T. LE KILO**

7,40€  
H.T. LE KILO **

A MOINS DE 4,00€*A MOINS DE 4,00€*

5,40€  
H.T. LE KILO **

5,10€  
H.T. LE KILO **

6,90€  
H.T. LE KILO**

11,90€  
H.T. LE KILO**

8,50€  
H.T. LE KILO**

Morceau de 50/70g / Sachet de 2,5kg env.
Colis de 2 sachets
Réf. 160535 

8,20€  
H.T. LE KILO**

SOIT 0,41€ H.T. ENV.
LA PIÈCE DE 50G**
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Découvrez le pois chiche vert origine France, une innovation inédite ! C’est un pois chiche récolté 
frais qui apportera gourmandise, couleur mais surtout fraîcheur à vos plats grâce à son goût 

unique. À chaud ou à froid, en houmous, topping.

PAROLE DE CHEF

POELEE GOURMANDE AUX MARRONS  
Composée de pommes de terre préfrites, marrons, 
champignons de Paris, fèves pelées, pholiotes, 
oignons, graisse de canard, ail persil, jus de carottes, 
échalotes et romarin.
Sachet de 2,5kg / Colis de 4 sachets - UVC sachet
Réf. 108900

FEVE PELEE  
Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets - UVC sachet
Réf. 110881

BUTTERNUT EN CUBE 
ORIGINE FRANCE. 
100% butternut (curcubita moshata).
15x15mm.
Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets - UVC sachet
Réf. 108886

POIS CHICHE VERT 
Sachet de 1kg / Colis de 10 sachet - UVC sachet
Réf. 29153

Parfait pour réaliser soupes, veloutés, 
potages, gratins ou purées. Il peut se 

cuire au four ou à la vapeur. 
En accompagnement de gibier 

et viande en sauce.

CONSEIL DU CHEF

POELEE DE HARICOTS BLANCS  
Cuisinée à la graisse d’oie.
Sachets de 2,5kg / Colis de 4 sachets - UVC sachet
Réf. 9096

COCKTAIL DE 5 CHAMPIGNONS   
Champignons de Paris (30%), pleurotes (30%), 
bolets jaunes (20%), shiitakés (10%) 
et pholiotes (10%).
Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets - UVC sachet
Réf. 107172

CEPE EN MORCEAUX     
Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets - UVC sachet
Réf. 108177

GIROLLE SECHEE
Pot PET de 500g / Colis de 6 pots
Réf. 249713

MELANGE DE CHAMPIGNONS
FORESTIERS SECHES
Pot PET DE 500g / Colis de 6 pièces
Réf. 249715

TROMPETTE DE LA MORT 
SECHEE
Pot PET 400g / Colis de 6 pots
Réf. 249717

BRISURE DE MORILLE 
Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets - UVC sachet
Réf. 88785

  ** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour de la commande compte tenu de la conjoncture.

tartelette a la creme 
de pois chiche vert et 

mousse au wasabi

LA RECETTE ICI

RISOTTO AUX CEPES

5,65€  
H.T. LE KILO**

4,75€  
H.T. LE KILO**

3,75€  
H.T. LE KILO**

9,40€  
H.T. LE KILO**

5,10€  
H.T. LE KILO**

4,60€  
H.T. LE KILO**

9,95€  
H.T. LE KILO**

18,95€  
H.T. LE KILO**

50,50€  
H.T. LE POT**

11,95€  
H.T. LE POT**

43,30€  
H.T. LE POT**
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LINGUINE
Sac de 5kg (62 portions) / Colis de 1 sac
Réf. 554921

MINI PAILLASSON DE PATATE DOUCE, 
POMME DE TERRE & COMTE  
Préparation à base de patate douce, 
pomme de terre et comté, préfrite.
Pièce de 35/45g / Sachet de 2,5kg
Colis de 2 sachets - UVC sachet
Réf. 13389

EFFEUILLE DE POMME DE TERRE 
SARLADAISE  
Pommes de terre cuites dans la graisse 
de canard avec ail et persil.
Pièce de 90g / Colis de 24 pièces
Réf. 9092

POELEE DE POMMES DE TERRE 
GRENAILLE A L’HUILE D’OLIVE  
Pommes de terre préfrites, enrobées 
d’huile d’olive et de sel de Guérande.
Sachet de 1,5kg / Colis de 2 sachets - UVC sachet
Réf. 108166

POM’DUCHESSE  
Préparation à base de pommes de terre.
Sachet de 2,5kg / Colis de 4 sachets - UVC sachet
Réf. 108531

PUREE DE POMMES DE TERRE 
Micro-granulée.
Boîte de 5kg
Réf. 554938

POMME DAUPHINE 
Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets - UVC sachet
Réf. 8941

RAVIOLACCI AUX CEPES  
Pâtes fraîches aux œufs farcie à base de 
champignons sautés, ricotta et fromages 
affinés, persil.
Sachet de 1kg / Colis de 3 sachets - UVC sachet
Réf. 29169

PAROLE DE CHEF

PAROLE DE CHEF PAROLE DE CHEF PAROLE DE CHEF

PAROLE DE CHEF PAROLE DE CHEF

FEVE DE TONKA
Pot de 190g / Colis de 12 pots
Réf. 248337

DUO FRAMBOISE 
ET BAIE TIMUT
Pot de 110g / Colis de 12 pots
Réf. 248338

PAPRIKA FUME
Pot de 120g / Colis de 12 pots
Réf. 248346

Importée du Brésil, la fève de tonka 
se présente sous la forme d’une graine 

brune à râper. De par son profil aromatique 
riche et gourmand, elle peut se substituer à 

la noix de muscade dans vos recettes 
salées ou à la vanille dans les mets sucrés 

(dans une mousse au chocolat, 
une crème brûlée, 

une crème anglaise …)

Ce condiment originaire d’Indonésie est un 
mélange sucré-salé fabriqué à base d’épices 

et de cacahuètes. Il parfume les plats en 
sauce ou poêlées de légumes, avec ou sans 

lait de coco (2 c. à s. pour 4 personnes).
Ce mélange permet aussi de préparer des 
plats en sauces, comme le bœuf au satay. 

Cet assemblage est inspiré d’un mélange 
traditionnel de Louisiane avec des notes 
suaves et boisées, exhaussées par une 

pointe de sel, et rehaussées d’une touche 
de piment. Le mélange cajun est l’ingrédient 

phare de la préparation 
du «Jambalaya» américain.

Il est parfait pour relever les ragoûts et les 
plats en sauce, comme le poulet basquaise, 
le bœuf carottes, ou la blanquette de veau.

Le sel rose est un sel gemme 
(non marin mais sel de terre). Il 
doit sa séduisante couleur aux 

oligo-éléments (fer) qu’il renferme. 
Ses gros cristaux d’un rose intense 
permettront une belle présentation 

sur vos tables.

Cette création fruitée associant la baie 
de Timut, aux notes de pamplemousse, à 
la framboise, aux notes acides apportera 

de l’originalité à vos plats.
Ce mariage poivré et fruité s’accorde 

avec de nombreux plats :
• avec vos viandes rouges grillées, 

du foie gras.
	 • avec des produits de la mer : 

coquilles Saint-Jacques en carpaccio 
ou revenues à la poêle. 

	 • et aussi dans des desserts : 
salades ou carpaccios de fruits, sorbets, 

fondants au chocolat.

Une poudre de piment doux fumé obtenu a 
partir de fruits mûrs séchés par combustion 

de chêne vert. Le paprika fumé est un 
poivron rouge qui a été séchés au feu de 
bois de chêne puis broyé. Sur l’échelle de 

Scoville (échelle sur 10 qui sert à mesurer la 
force des piments), le paprika est au niveau 
1 donc très doux. Le paprika peut-être utilisé 

dans des préparations mijotés de bœuf, 
de veau …

  ** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour de la 
commande compte tenu de la conjoncture.

MELANGE CAJUN
Pot de 110g / Colis de 12 pots
Réf. 248351

SEL ROSE D’HIMALAYA
Sachet de 1kg / Colis de 14 sachets
Réf. 249838

MELANGE SATAY
Pot de 185g / Colis de 12 pots
Réf. 248349

AIDES CULINAIRES
LES EPICES PREMIUM

0,90€  
H.T. LA PIÈCE**

10,80€  
H.T. LE KILO**

SOIT 0,43€ H.T. ENV.
LA PIÈCE DE 40G**

6,95€  
H.T. LE KILO**

5,40€  
H.T. LE KILO**

2,40€  
H.T. LE KILO**

11,50€  
H.T. LE KILO**

2,95€  
H.T. LE KILO**

12,50€  
H.T. LE KILO **

16,80€  
H.T. LE POT**

9,35€  
H.T. LE POT**

14,70€  
H.T. LE POT**

4,50€  
H.T. LE POT**

4,90€  
H.T. LE POT**

3,50€  
H.T. LE KILO**
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AVANTAGE PRODUIT

CONSEIL D’UTILISATION

La qualité de la crème légère liaison & 
cuisson Président Professionnel & riche 

en emmental 12% pour un gout fromager 
intense prêt a l’emploi (ne tranche pas 

au bain-marie, au micro-ondes, 
dans une casserole).

À la cuillère, au pochon ou au squeeze 
dans un tacos, en nappage gourmand sur 

les frites, en dipping … Stockage à 
température ambiante.

L’apéritif est synonyme de convivialité, de partage et d’échange. Quand la planche
arrive, on aime à la fois y trouver du réconfort mais également être surpris !

Proposer des accords donnera alors du relief à la dégustation. Les pickles du fait de
leurs textures, leurs saveurs aigres-douces vont accompagner parfaitement certains
fromages. Le Pickles de raisin au miel et à la cannelle pourra s’apprécier avec un 
chèvre lactique comme un Sainte-Maure-de-Touraine AOP. Le Pickles d’oignon 
rouge se mariera à merveille avec un Langres AOP ou une autre croûte lavée. Enfin 
l’accord le plus surprenant sera sans doute le pickles de choux fleur au Curry qui se 
combinera avec douceur au Gorgonzola crémeux AOP. Les pickles sont idéals pour 
changer des traditionnels cornichons sur la planche apéritive et apporter un twist de
saveur acidulée. Ils peuvent également venir décorer des plats principaux ou encore 
des poké bowl...

ROMAIN LE GAL – Meilleur Ouvrier de France Fromager 
Responsable Formation Fromages de Tradition chez France Frais

TARTARE® AIL 
& FINES HERBES  
20% de M.G. sur prod.fini.
Barquette de 1kg / Colis de 4 barquettes
Réf. 100437

SAUCE FROMAGERE 
SPECIALE TACOS  
13% M.G. A base de crème légère stérilisée UHT.
Brique de 1L / Colis de 6 briques
Réf. 144489

CREAM CHEESE PROFESSIONNEL  
25,5% de M.G. sur prod.fini.
Barquette de 1kg / Colis de 4 barquettes
Réf. 43897

CHEDDAR APPLEWOOD  
34,5% de M.G. sur prod.fini.
Tranche carrée 9x9cm. 
Barquette de 500g (17 tranches env)
Colis de 12 barquettes
Réf. 53553

ST MORET® «TARTINER ET CUISINER»  
20% de M.G. sur prod.fini.
Barquette de 1kg / Colis de 4 barquettes
Réf. 67694

FETA AOP ISLOS TRANCHE  
23% M.G. sur prod. fini.
Barquette de 1,5kg / Colis de 6 barquettes
Réf. 21875

PICKLES OIGNONS ROUGES 
Oignons rouges émincés aigre-doux.
Boîte 4/4 / Colis de 6 boîtes
Réf. 249882

PICKLES DE RAISINS AIGRE-DOUX 
Raisins aigre-doux, miel et cannelle.
Bocal de 720ml / Colis de 6 bocaux
Réf. 249883

> PAROLEPAROLE
de Chef

SAINTE-MAURE-DE-TOURAINE AOP  
LAIT CRU ORIGINE FRANCE.
22% de M.G. sur prod. fini. 
Fromage de chèvre. Sous coque. 
Pièce de 250g / Colis de 6 pièces
Réf. 100701

PICKLES DE CHOUX-FLEURS 
Choux-fleurs en fleurette aigres-doux.
Boîte 4/4 / Colis de 6 boîtes
Réf. 249881

  ** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour de la 
commande compte tenu de la conjoncture.

14,30€  
H.T. LE KILO**

8,95€  
H.T. LE LITRE**

10,85€  
H.T. LE KILO**

8,90€  
H.T. LA BARQUETTE**

12,70€  
H.T. LE KILO**

14,90€  
H.T. LE KILO**

4,60€  
H.T. LA BOÎTE**

8,20€  
H.T. LE BOCAL**

5,65€  
H.T. LA PIECE**

7,90€  
H.T. LA BOÎTE**
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AVANTAGE PRODUIT

Un peu d’histoire : La Tomme de Savoie serait 
le plus vieux fromage de Savoie !

Ce fromage de vache à pâte pressée non 
cuite a obtenu le label IGP en 1996.

Il est reconnaissable avec sa croute grise, 
tachetée et fleurie. La Tomme de Savoie IGP 

sera toujours marquée.
Son affinage se fait obligatoirement sur des 

planches en bois pendant 30 jours minimum.
Ce produit est affiné dans les caves de
 la fromagerie Conus faisant partie de 

notre groupe.

AVANTAGE PRODUIT

Pensez à la croziflette avec des crozets 
ou à la tartiflette avec des pommes de terre.

BEAUFORT AOP 1/12 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE. 
Affinage 5 mois minimum. 
30% de M.G. sur prod. fini. 
Pointe de 3,25kg env. / Colis de 4 pointes
Réf. 171906

TOMME DE SAVOIE FERMIERE IGP  
LAIT CRU ORIGINE FRANCE. 
30% de M.G. sur prod.fini.
Pièce de 1,75kg env. / Colis de 4 pièces
Réf. 171917

PETIT PAIN RECTANGLE  
ESSENTIEL  
Pré-cuit sur sole.
Pièce de 55g / Colis de 140 pièces
Réf. 101742

MONT D’OR AOP MINI 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE.
22,5% de M.G. sur prod.fini. 
Colis de 10 pièces 
Réf. 42689

PERAIL 
LAIT ORIGINE FRANCE. 
Fromage de brebis. 28% de M.G. sur prod.fini.
Pièce de 100g / Colis de 10 pièces
Réf. 65677

CAMEMBERT DE NORMANDIE AOP «LE GASLONDE»  
LAIT CRU ORIGINE FRANCE. 
22% de M.G. sur prod. fini. Lait à 100% issu de la race Normande 
Moulage manuel à la louche. 
Pièce de 250g / Colis de 12 pièces
Réf. 34106

PONT L’EVEQUE AOP 
LAIT ORIGINE FRANCE. 
23% de M.G. sur prod. fini.
Pièce de 220g / Colis de 6 pièces
Réf. 112179

REBLOCHON DE SAVOIE  
FERMIER AOP 
27,4% de M.G. sur prod. fini.
Pièce de 450g env. / Colis de 12 pièces
Réf. 551722

BEURRE CONVIETTE 
LAIT ORIGINE FRANCE 
Pièce de 15g / Boîte de 40 pièces non panachés
Colis de 5 boîtes

Doux - 82% de M.G.
Réf. 40118

ABRICOT MOELLEUX
MAITRE PRUNILLE 
N°4
Barquette de 1kg / Colis de 8 barquettes
Réf. 180867

PETIT PAIN CARRE 
ESSENTIEL  
Pré-cuit sur sole.
Pièce de 40g / Colis de 200 pièces
Réf. 101672

BLEU DES CAUSSES AOP 
LAIT ORIGINE FRANCE. 
30% de M.G. sur prod. fini.
Demi-pièce de 1,25kg env. / Colis de 4 pièces
Réf. 551592

* Tarif en vigueur au jour de la commande, nous consulter.
  ** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour de la 

commande compte tenu de la conjoncture.

Demi-sel - 80% de M.G.
Réf. 40119

1,90€  
H.T. LA PIÈCE**

4,30€  
H.T. LA PIÈCE**

0,17€  
H.T. LA PIÈCE**

7,95€  
H.T. LA PIÈCE**

3,20€  
H.T. LA PIÈCE**

11,95€  
H.T. LE KILO**

22,60€  
H.T. LE KILO**

15,50€  
H.T. LE KILO**

13,95€  
H.T. LE KILO**

0,12€  
H.T. LA PIÈCE**

16,30€  
H.T. LE KILO**

SOIT 0,24€ H.T. ENV.
LA PIÈCE DE 15G**NOUS CONSULTER*
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TRUFFON AU CHOCOLAT 
Mousse au chocolat, ganache, cœur meringué.
Pièce de 85g / Colis de 16 pièces
Réf. 120609

FRAISIER ROND INDIVIDUEL  
Biscuit joconde avec brisures de framboises 
et concassé d’amandes colorées rouge, 
bavaroise vanille avec inclusion fraises.
Pièce de 80g / Colis de 24 pièces
Réf. 3557

Un grand classique de la pâtisserie Française. L’association éprouvée 
d’une bavaroise vanille et de fraises, le tout décoré de framboise et 

d’amandes concassées.

PAROLE DE CHEF

LA POMME  
Composée d’une mousse à la pomme verte, 
d’une préparation à la pomme, d’un décor 
et d’un biscuit aux amandes.
Pièce de 74g / Colis de 12 pièces
Réf. 4594

LA MANGUE   
Dimensions : hauteur 4,2cm - 
Largeur 9cm - longueur 6cm. Composée 
d’une mousse mangue fruit de la passion, 
d’une préparation à la mangue, d’un décor 
et d’un biscuit aux amandes.
Pièce de 89g / Colis de 12 pièces
Réf. 4809

LA POIRE  
Dimensions : Diamètre 6cm - hauteur 7.5cm. 
Composée d’une mousse à la poire, 
d’une préparation à la poire, d’un décor 
et d’un biscuit aux amandes.
Pièce de 78g / Colis de 12 pièces
Réf. 9312

MOELLEUX CITRON   
Diamètre 26cm.
Appareil à moelleux avec purée de citron sucrée 7%.
Pièce de 800g (10 parts)
Colis de 3 pièces - UVC pièce
Réf. 103203

BANDE CITRON MERINGUEE 
Dimensions : 360x79x50mm.
Sur un biscuit madeleine, association 
d’un gélifié citron et d’une mousse citron.
Pièce de 750g (10 parts)
Colis de 2 pièces - UVC pièce
Réf. 9325

BANDE BAVAROIS CROQUANT 
CHOCOLAT  
Dimensions 360x80x40mm. Mousse au chocolat 
déposée sur un biscuit aux amandes ainsi qu’un 
croquant praliné entrecoupé d’un biscuit au cacao.
Pièce de 700g (10 parts)
Colis de 6 pièces - UVC pièce
Réf. 118206

BANDE OPERA  
Dimensions : 378x82x25mm. Hauteur 10mm. 
Alternance de biscuits joconde, de ganache chocolat 
et de crème au beurre café, le tout glacé de chocolat.
Pièce de 650g / Colis de 2 pièces
Réf. 29189

PANDORO TRADITIONNEL S/CELLO
Pièce de 700g / Colis de 12 pièces
Réf. 71490 COULIS MANGUE PASSION 

Bouteille de 500g
Colis de 12 bouteilles - UVC bouteille
Réf. 174642

  ** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour de la 
commande compte tenu de la conjoncture.

Desserts trompe-l’œil

NOUVELLE RECETTE

1,50€  
H.T. LA PIÈCE**

1,80€  
H.T. LA PIÈCE**

2,40€  
H.T. LA PIÈCE **

2,35€  
H.T. LA PIÈCE**

2,40€  
H.T. LA PIÈCE**

10,20€  
H.T. LA PIÈCE**

10,60€  
H.T. LA PIÈCE**

12,40€  
H.T. LA PIÈCE**

13,20€  
H.T. LA PIÈCE**

6,50€  
H.T. LA PIÈCE **

5,90€  
H.T. LA BOUTEILLE**
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Produit ayant une excellente tenue à la coupe. 
Chou très craquant ayant une texture généreuse.

AVANTAGE PRODUIT

A garnir de crème pâtissière, de chantilly etc. Peut servir
 comme base pour profiteroles géantes.

REMISE EN ŒUVRE

PREPARATION POUR 
TARTE AU CITRON DE SICILE 
Brique de 1L / Colis de 6 briques
Réf. 52670

Une texture crémeuse et 
fondante en bouche pour 

des tartes encore plus 
gourmandes.

PAROLE DE CHEF

PREPARATION POUR MOUSSE AU CHOCOLAT  
Brique de 1L / Colis de 6 briques
Réf. 60289

Du chocolat à 70% de cacao pour des mousses intenses.

4 minutes au batteur suffisent pour obtenir des mousses aérées. 
Résultat garanti : des mousses toujours fermes et onctueuses.

AVANTAGE PRODUIT

REMISE EN ŒUVRE

PREPARATION POUR 
CREME BRULEE
SAVEUR PISTACHE 
Brique de 1L / Colis de 6 briques
Réf. 62011

CHOU CRAQUELIN CUIT 
Dimensions : 8x8x5,5cm.
Pièce de 35g / Colis de 24 pièces
Réf. 103202

CREME SUCREE 
A LA VANILLE BOURBON
UHT SOUS PRESSION  
Bombe aérosol.
Pièce de 500g / Colis de 12 pièces
Réf. 64910

PREPARATION CREME BRULEE  
CARAMEL AU BEURRE SALE 
LAIT ORIGINE FRANCE.
Brique de 1L / Colis de 6 briques
Réf. 46082

POT DE CREME AU CHOCOLAT 
ORIGINE EQUATEUR VALRHONA® 
LAIT ORIGINE FRANCE
Brique de 1L / Colis de 6 briques
Réf. 61140

Texture crémeuse et goût intense 
de chocolat noir origine Equateur.

Lait et fabrication français.

AVANTAGE PRODUIT

AVANTAGE PRODUIT

PREPARATION GRATIN DE FRUITS SABAYON 
LAIT ORIGINE FRANCE.
Brique de 1L / Colis de 6 briques
Réf. 64957

Foisonnement optimal et 
tenue avec tous types de 
fruits, alcools et arômes. 

Lait et fabrication français.

PREPARATION CREME BRULEE VANILLE BOURBON 
LAIT ORIGINE FRANCE. 
Avec grains.
Brique de 1L / Colis de 6 briques
Réf. 64975

Un goût intense de vanille Bourbon 
et d’œuf et une texture crémeuse et 

fondante.

AVANTAGE PRODUIT

** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour de 
la commande compte tenu de la conjoncture.

7,10€  
H.T. LE LITRE**

8,50€  
H.T. LE LITRE**

8,45€  
H.T. LE LITRE**

7,10€  
H.T. LE LITRE**

6,50€  
H.T. LE LITRE**

7,80€  
H.T. LE LITRE**

6,50€  
H.T. LE LITRE**

0,70€  
H.T. LA PIÈCE**

5,70€  
H.T. LA PIÈCE**
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AROME CAFE GOUT BRESILIEN
Bouteille de 1L / Colis de 12 bouteilles
Réf. 118221

Pour une signature aromatique 
universelle. Notes douces et 

biscuitées, parfaitement équilibrées. 
Typé Moka.

AVANTAGE PRODUIT

PATE DE PISTACHE 
30% de pistache.
Seau de 1kg / Colis de 4 seaux
Réf. 176952

Prête à l’emploi, s’utilise pour 
aromatiser des glaces, crèmes 
pâtissières, desserts, mousses, 

bavaroises et chantilly. 

AVANTAGE PRODUIT

NUTELLA®

Pot de 3kg / Colis de 2 pots
Réf. 233963

LOTUS BISCOFF® PATE A TARTINER
Pot de 1,6kg / Colis de 4 pots
Réf. 241498

demander la photo d’ambiance mousse au choculoos au 
fournisseur lotus - et mettre titre sur la photo - Mousse au 
choculoos - + photo packaging

Depuis 1932, l’Original Speculoos Lotus 
surprend et séduit tous les gourmands 
Il se décline en une onctueuse pâte à 

tartiner qui agrémente vos tartines, crêpes 
et desserts en tout genre Une alternative 
savoureuse au beurre de cacahuète ou 

aux pâtes à tartiner au chocolat 
Savoir-faire unique. 

AVANTAGE PRODUIT

FRAMBOISE 
Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets - UVC sachet
Réf. 111141

AMANDE EFFILEE
MAITRE PRUNILLE
Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets
Réf. 179168

POUDRE DE CACAO
EXTRA BRUTE
Sachet de 1kg / Colis de 6 sachets
Réf. 116138

* Tarif en vigueur au jour de la commande, nous consulter.
  ** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour de la 

commande compte tenu de la conjoncture. NON
ALIMENTAIRE

Pour l’utilisation de produits à chaud.

AVANTAGE PRODUIT

Pour l’utilisation de produits à froid.

AVANTAGE PRODUIT

POCHE PATISSIERE JETABLE 
Grand Modèle. 300x540mm.
Lot de 100 poches
Réf. 171372

POCHE PATISSIERE JETABLE
BLEUE 
300x540mm.
Lot de 100 poches
Réf. 179457

ROULEAU ALUMINIUM
AVEC BOITE DISTRIBUTRICE 
200mx30cm
Colis de 6 pièces
Réf. 233929

ROULEAU ALUMINIUM
AVEC BOITE DISTRIBUTRICE 
200mx45cm.
Colis de 6 pièces
Réf. 233930

PAPIER CUISSON SILICONE
53x32,5cm.
Boîte de 500 feuilles
Réf. 241886

RINCE DOIGTS
Boîte de 1000 sachets
Réf. 172580

Mousse 
choculoos

12,30€  
H.T. LE KILO**

19,95€  
H.T. LE LITRE**

33,50€  
H.T. LE KILO**

22,80€  
H.T. LE POT**

17,95€  
HT LE POT**

9,60€  
H.T. LE KILO**

15,95€  
H.T. LE LOT**

11,30€  
H.T. LE LOT**

15,95€  
H.T. LA PIÈCE**

24,90€  
H.T. LA PIÈCE**

25,50€  
H.T. LA BOÎTE**

29,50€  
H.T. LA BOÎTE**

NOUS CONSULTER*
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> SUIVEZ NOUS SUR LES RESEAUX SOCIAUXSUR LES RESEAUX SOCIAUX

Sauf erreurs typographiques ou rupture de stock. L’entreprise peut être amenée à remplacer un produit par un autre de qualité et de prix équivalents.
L’alcool est dangereux pour la santé. À consommer avec modération. Édité par France Frais - Sainte Marie la Blanche - RCS Beaune 434 493 672. Septembre 2023.

Agissez pour le recyclage des papiers avec France Frais et Citéo

VacherinVacherin
& sa glace& sa glace

aux marronsaux marrons
CREME DE MARRONS
Boîte 4/4 / Colis de 12 boîtes
Réf. 116470

GLACE MARRON  
Crème glacée à la pâte de marron.
Bac de 2,5L
Colis de 4 bacs - UVC bac
Réf. 118236

GLACE VANILLE  
Crème glacée à la vanille.
Bac de 2,5L / Colis de 4 bacs - UVC bac
Réf. 118253

COULIS DE FRUITS ROUGES
Bouteille de 500g
Colis de 12 bouteilles - UVC bouteille
Réf. 170754

6,50€  
H.T. LA BOÎTE**

4,90€  
H.T. LA BOUTEILLE**

18,95€  
H.T. LE BAC**

SOIT 7,58€ 
H.T. LE LITRE**


